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Vážený zákazníku, 
 
 
    Oznamujeme tímto, že v souladu s Nařízením (EU) 2016/1179, kterým se mění 
klasifikace účinné látky bromadiolon, se od 1.3.2018 nebudou moci směsi s obsahem 
30mg a více této účinné látky na kilogram směsi prodávat veřejnosti. 
 
Výše uvedené Nařízení se přímo dotýká i přípravků LANIRAT PG 100g, LANIRAT PG 
200g a LANIRAT PG 500g, které jsou v současné době společností PROST a.s. uváděny 
na trh. 
 
Společnost PROST a.s. navrhuje, aby dodávky výše uvedených směsí na Váš sklad byly 
ukončeny NEJPOZDĚJI k 31.12.2017 tak, aby bylo zajištěno, že od 1.3.2018 tyto již 
nebudou v prodejní síti veřejnosti k dispozici. 
 
Dle Vašeho uvážení je možné zvolit i dřívější termín ukončení dodávek, aby nedošlo ke 
zbytečným hospodářským ztrátám ve všech článcích prodejního řetězce. 
 
Společnost PROST a.s. si dovoluje požádat Vás, abyste s obsahem tohoto sdělení včas 
seznámili  svoje odběratele. Oznámení bude k dispozici na oficiálních webových 
stránkách společnosti – www.prost.as. 
 
Společnost PROST a.s. je si vědoma citlivosti nastalé situace a nabizí její včasné osobní 
projednání. 
 
V zájmu udržení dobrých obchodních vztahů se společnost PROST a.s. zavazuje (za 
dodržení výše uvedeného a navrženého) v období po 1.3.2018 bez zbytečného odkladu 
z Vašeho velkoobchodního skladu odvézt případné neprodané zboží a v jeho hodnotě 
vystavit opravný daňový doklad. 
 
Přesto, že nastalá situace vznikla z vyšší moci, se společnost PROST a.s. omlouvá za 
nepříjemnosti s ní spojené. 
 
Děkujeme za pochopení. 
 
Se srdečným pozdravem 
 
 
Ing. Michal Bátrla, PROST a.s.                              V Náměšti nad Oslavou dne 23.8.2017 
Předseda představenstva 
 

 
                                                                                                                                                                                                                                                  

 
 


